



# Чай с ТАКОМ в Солнечном

**26 мая в библиотеке поселка Солнечное состоялось открытие выставки авторских работ из цикла «Очарование северного края» супружеского творческого союза фотохудожников Курортного района Татьяны и Александра Курбатовых «ТАК».**

Хотя данная экспозиция работает здесь с 10 мая, официальная презентация и встреча с ее авторами состоялась только недавно. Татьяна и Александр — профессиональные фотографы, отлично владеющие различными приемами и жанрами фотографического искусства. Одна из самых любимых тем — фотосъемка природы. Пейзажи, погодные явления, стихия. Все времена года и часы суток. Макросъемка (фотографирование мелких объектов крупным планом).

На выставке представлено порядка полусотни пейзажных фотокартин. Именно картин, так как для многих из работ применен оформительский прием с использованием натурального холста, в результате чего создается впечатление фотографии, «написанной» масляными красками. Этот художественный спецэффект усиливается при изображении природы, при этом фотографии сохраняют присущие им резкость и контрастность.

Выставка продлится до 7 июня включительно, располагается по адресу: поселок Солнечное, Приморское шоссе, д. 374; работает с 12.00 до 18.00, выходные дни — воскресенье и понедельник, вход свободный.

**Евгений НИФАШЕВ**  
**Фото автора**